

В Горловке 2-летний ребенок получил ожоги из-за халатности родителей

Горловский Медиа Портал
31.01.11 09:16



В субботу, 29 января, ребенок в возрасте 1 год 11 месяцев получил ожог электротоком I-II степени. Около 15:00 родители оставили малыша без присмотра. Любопытная кроха, решив самостоятельно изучить мир, взялась рукой за оголенные провода, выпавшие из розетки.

С полученным ожогом кисти ребенок был доставлен в реанимационное отделение ТМО "Семья и здоровье" г. Горловка.

"Горловский Медиа Портал"